

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

## Українська термінологія в професійному спілкуванні

Шифр навчальної дисципліни	ВД.СО44, ВД.ФКС76
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Курс «Українська термінологія в професійному спілкуванні» покликаний ознайомити здобувачів з українською науковою термінологією обраного фаху. Програма курсу передбачає вивчення як теоретичного підґрунтя поняття «наукова термінологія», так й широкий практичний і прикладний аспекти роботи з фаховою термінологією.</p> <p>Здобувачі ознайомляться з науковою комунікацією як складовою фахової діяльності; поняттям фахової термінології як системи; історією формування української, зокрема спортивної, термінології; набудуть навичок роботи з науковою термінологією свого майбутнього фаху; умінь створювати банк спеціальних термінів, кодифікувати терміни тощо, правильно вживати і використовувати фахову термінологію, добирати з низки форм ту, яка відповідає вимогам семантичної точності, стилістичної доречності, граматичної та стилістично правильної сполучуваності; дотримуватися національних стандартів щодо системи термінів, орієнтуватися в тенденціях термінотворення.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово;</li> <li>• здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями;</li> <li>• здатність до безперервного професійного розвитку;</li> <li>• знання та розуміння предметної галузі та розуміння професійної діяльності;</li> <li>• здатність реалізувати свої права й обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого</li> </ul>

	розвитку, верховенства права, прав і свобод людини та громадянина в Україні.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	<b>Передумови для вивчення навчальної дисципліни:</b> мати задовільний обсяг знань, умінь і навичок з української мови, які передбачені вимогами програми середньої загальноосвітньої школи.
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Кафедра української та іноземних мов
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Назаренко Наталія Гаврилівна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023р.